
Військова академія у Львові 
дістала статус національної

21 вересня, в день Різдва Богородиці, Президент Петро 
Порошенко завітав до Академії сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного й повідомив про присвоєння 
навчальному закладу статусу національного.

Лариса МАРЧУК
(Львів)

14 жовтня – День захисника України

Юні офіцери, глибоко ховаючи тривогу…
Академія сухопутних військ імені 

гетьмана Сагайдачного посідає осо-
бливе місце в житті львів’ян. До то-
го ж місце її дислокації, як кажуть 
військові, вирізняється у Львові сво-
єю архітектурно-ландшафтною до-
вершеністю. Простір і елегантність 
форм. Величні сонячні корпуси в по-
єднанні зі смарагдовим Стрийським 
парком наче утверджують світле й 
прекрасне мирне життя. Легка ме-
талева прозора огорожа дає мож-

ливість усім охочим спостерігати 
за тим, як на плацу академії навча-
ються курсанти, як під звуки маршів 
упевнено карбують крок, як прийма-
ють присягу, як ідуть служити Бать-
ківщині – всі ці події завжди збира-
ють львів’ян довкола академії.

Але з початком війни всі враз усві-
домили, наскільки наше життя зале-
жить від бойового вміння цих юнаків, 
яких щодня бачили на плацу. Атмос-
фера довкола академії наповнила-

ся тривогою й гордістю. Час від часу 
можна було спостерігати, як молодих 
офіцерів відправляли на війну. До них 
підходили перехожі, тиснули руки, 
обіймали, підбадьорюючи, плескали 
по плечу, а жінки намагалися кожно-
го перехрестити. В такі хвилини вони 
плакали. А юні офіцери, глибоко хо-
ваючи тривогу в серці, все ж виваже-
но й спокійно приймали побажання й 
благословення незнайомих людей, які 
в ті хвилини ставали рідними.

За мужність!
Так минав місяць за місяцем, але 

війна тривала. Вона триває й нині. 
Забирає на поле битви не одну со-
тню вихованців цього закладу. Вже 
200 випускників академії здобули 
високі військові нагороди за муж-
ність на цій війні. А четверо офіце-
рів відзначені найвищою державною 
нагородою – Золотою Зіркою Героя 
України. Це – майори Олександр 
Петраківський і Олександр Порхун, 
капітан Володимир Гринюк, старший 
лейтенант Євгеній Зеленський. Се-
ред тих, хто пішов на війну й не по-
вернувся, – 43 випускники академії, 
які з честю виконали свій обов’язок 
захисника Батьківщини.

…На фронтоні головного корпусу 
академії виблискує літерами слово 
«честь». Це той найвищий мораль-
ний принцип офіцера, якого кожен 
курсант набуває тут.

Пригадую, як кілька років тому 
моя знайома, відправляючи сво-

го сина навчатись у військову ака-
демію, сказала: «Буде одягнений і 
нагодований, у казармі сидітиме, 
дисципліну знатиме, вишкіл про-
йде, професію здобуде, – і нам із 
батьком турбот поменшає». Але 
війна всім нам показала, як наша 
корисливість руйнує не лише вій-
сько, а й державу.

– Армія тепер завжди буде в 
центрі уваги керівництва держави. 
Часи бездумного, необережного й 
злочинного пацифізму залишилися 
в минулому. Попереду, на жаль, по-
стійна загроза зі сходу, яка тримати-
ме нас у тонусі, – зазначив Прези-
дент України Петро Порошенко пе-
ред курсантами академії.

Як Верховний Головнокоман-
дувач, він неодноразово відві-
дував цей один із найстаріших ви-
щих військових навчальних закла-
дів України, заснований 1899 року 
як школа кадетів піхоти. Президент 

наголосив, що академія випускає 
добре підготовлених офіцерів. За 
роки незалежності вона направила 
до Збройних сил 6 тисяч високо-
класних спеціалістів.

– Золотими літерами в новітню 
історію академії вкарбовані подви-
ги її випускників, здійснені в боях 
із окупантами – російськими вій-
ськовими та вишколеними ними 
бандитами, – сказав Петро Поро-
шенко. Він звернувся до учасників 
урочистостей із проханням вшану-
вати хвилиною мовчання пам’ять 
43 офіцерів, які віддали своє жит-
тя, захищаючи Україну.

Глава держави підкреслив, що 
сьогодні, як ніколи, актуальним 
є питання вишколу офіцера – лі-
дера, патріота, професіонала. І 
колектив академії з цим завдан-
ням успішно справляється: звідси 
йдуть у війська добре підготовлені 
та освічені офіцери.
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